

持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

华威电源：交出亮眼“成绩单”展现发展新气象

本报讯（方楚楚 陈杭）落户在列屿镇工业集中区的漳州市华威电源科技有限公司是一家专注从事蓄电池研发、制造、销售、售后服务一体化的高新技术企业。近年来，该公司发展规模不断壮大，海外业务开拓势头良好，经营效益稳步提升，2024年首次实现纳税突破2千万元，已连续10年跻身云霄县纳税超千万企业的行列。

新年伊始，漳州市华威电源科技有限公司便以“开局即冲刺”的姿态投入生产。目前，企业一季度订单充足，多条生产线正满负荷运行。

“正月初六正式开工，截至今天正月十五已经满负荷地开始生产，订单已经接到了3月下旬。”漳州市华威电源科技有限公司的人力行政部经理郑文文介绍道。

漳州市华威电源科技有限公司主要致力于备用型、起动型、动力型全系列的铅酸蓄电池以及锂电池等产品的研发、制造和销售，尤其在摩托车电池领域拥有丰富的经验和突出的优势。公司生产的各系列电池产品远销欧洲、北美洲、东南亚等130多个国家和地区，海外销售业绩连续多年保持良好增速。



多条生产线正满负荷运行中

“公司秉承‘创新驱动、绿色发展’的经营理念，推行技术改造，引进自动化生产线，提升自动化、智能化水平。在品牌宣传及市场推广方面，获得了中国海关‘AEO高级认证企业’，提升了公司国际竞争力。2024年凭借卓越的技术实力成为宝马摩托车队的技术合作伙伴，有力提升了公司的品牌形象和市场影响力。”郑文文说。

过去一年，企业深耕行业立足市场，不断加强技术研发和产品创新能力，大力布局海外市场，产业发

展势头强劲，产品需求持续增长，2024年公司产值再创新高，完成工业税收2257万元，同比增长65%，首次实现纳税突破2000万元。

新的一年，该企业新增投资扩产项目正在推进，2025年公司计划再投建二期2号厂房1.8万m²，将引进新的钠、锂电池生产线，项目有望于3月份开工建设。

“当前蓄电池产品的市场情况呈现出快速发展和多元化趋势，主流技术路线除传统的铅电、锂电等，钠离子电池也逐步进入市场，在储能领域发光发热。今年公司将在着力于原有业务领域的研发投入和市场开拓。”郑文文说。

一直以来，漳州市华威电源科技有限公司积极投身云霄县经济建设，为推动县域经济高质量发展贡献坚实力量，已连续10年跻身全县纳税超千万企业的行列，获评2024年度“云霄县经济建设功臣”荣誉称号。

三比一看 企业复工早订单足 全力冲刺首季“开门红”

本报讯（方楚楚 陈志宁）开年即开跑，实干争春早。连日来，我县按下复工复产“快进键”，各企业纷纷开足马力忙生产、赶订单、抓创新、拓市场，全力稳增长，力拼“开门红”。截至2月11日，全县规上工业企业复工率达100%。

在福建省奥克兰光电科技有限公司生产车间内，各条生产线“火力全开”，连绵不绝的机器声中，一件件高标准硅钢产品下线上市。

“年前订单基本上已经供不应求了，这些成品已经是被客户定走了。以目前的市场需求来看，就算是全厂满负荷运行，也是供不应求的。”福建省奥克兰光电科技有限公司的厂长吴联聪介绍道。

红火的开局，大大提升了企业的发展信心。为满足市场需求，今年春节期间，该企业不停工、不停产，全力保障生产连续性，奋力实现新年强劲开局。



福建省奥克兰光电科技有限公司生产车间内，各条生产线“火力全开”

“现在市场的行情很好，硅钢销售量相当大，今年我们全厂都没有停工，一直生产到现在。”吴联聪说。

硅钢主要用作各种电机、发电机和变压器的铁芯，随着电力、电器、新能源汽车等行业迅猛发展，硅钢产品正经历从低牌号向高牌号的市场转变。近年来，该企业持续加大技术改造和设备更新投入，优化生产工艺流程，开发不同牌号硅钢满足市场需求，提升市场竞争力。

“今年我们的设备更新完了，牌号提高了，都是90、95的牌号，产品的价格也跟着上升了。市场上这些高牌号，它具备耗能低的特点，我们是跟随国家政策、根据市场需求进行更新，把产品牌号提上去。目前通过工艺改进，生产出来的产品已经达到95、90的牌号，我们的目标是要做到80、85的牌号。”吴联聪说。

据了解，在新一轮技术改造和设备更新后，该企业生产的硅钢月产量从2300吨增加至2500吨，年产量有望突破3万吨，年产值有望突破3亿元。

在位于云霄经济开发区的福建云星电子有限公司同样迎来了全面复工复产阶段。福建云星电子有限公司是我县一家专门从事产品研发、设计、生产、经营、销售全系列照明、电源领域用的铝电解电容器、固态铝电解电容器的国家级高新技术企业和省级专精特新中小企业。企业从正月初八开始复工复产，目前订单充足，依托高端自动化生产线，机器24小时不停

运转，开足马力生产。

企业、项目发力，政府同样给力。为助力企业节后迅速复工复产，我县各部门持续开展好复工复产调度，做好各项服务保障，提前摸排调研春节期间企业是否连续生产，以及产能发挥、节后复工复产计划等情况，力促企业节后早复工、早复产，为保障企业一季度跑出“加速度”提供“强助攻”。

“政策方面，我县编制了《云霄县惠企政策汇编》，在春节前慰问企业的时候做到宣传全覆盖，让企业应知尽知，反复跟他们宣传我们一季度‘开门红’的一些稳生产稳增长的政策优惠力度是比较大的，鼓励号召企业春节期间不停工、不停产，或者早复工、早复产。春节期间，我局每天跟踪企业复工复产情况，企业复工后如果有遇到什么问题，我们都是当天马上上报，马上协调解决，确保解决企业春节期间的生产要素保障问题。”云霄县工业和信息化局工业运行股股长张剑宇说道。

一季度是全年经济工作的风向标，政企联动的“组合拳”正为云霄冲刺首季“开门红”、实现全年高质量发展蓄势聚能。

“春节期间，我们工业企业用电量同比增长了8.6%，排在全市各县区第二位，高于全市平均用电增速14.1个百分点，这个从侧面也反映出云霄的企业发展信心足、动力足、订单足。我们预计今年一季度规模以上工业增加值增速可以达到30%以上。”张剑宇说。

平安云霄 街头巷尾的守护：城管“蓝卫士”“救”援进行时

本报讯 2月12日晚8时许，云霄县城管局执法局执法人员在进行例行巡查时，途经绥阳东路路段，发现一名群众神色慌张地向巡逻车挥手求援。执法人员迅速停车上前查看，发现该群众头部受伤，出血严重。执法人员立即采取行动，一边安抚群众情绪，一边进行简单的止血处理，并迅速用巡逻车将其送往附近医院救治。在伤者接受清创包扎的过程中，执法人员主动垫付医药费，并协助办理相关手续，同时联系伤者家属。待家属赶到医院后，执法人员与其做好交接工作，确认无碍后才放

心离开，继续执行巡查任务。

近年来，县城管局执法局号召执法人员立足岗位，践行志愿精神，并定期开展应急事件处置能力培训和演练。此次暖心救助事件，正是他们日常训练成果的生动体现，也是心系群众、服务人民的真实写照。

随着春节假期的结束，迎来复工复产热潮，县城管局执法局呼吁广大市民注意出行安全，如遇紧急情况可及时向城管执法人员或其他相关部门求助。

（来源：云霄县城管局执法局）



工作人员陪同伤者进行清创包扎